

正誤表

(一社)全日本難聴者・中途失聴者団体連合会

(特非)全国要約筆記問題研究会

下記の通り、誤記がありましたのでお詫びして訂正いたします。

【上巻】

	正誤箇所	誤	正
P.15	上から9行目	世界保健機関(WHO)の示す難聴の基準 40dB と比べ厳しいといえます。	国際生活機能分類(ICF)や世界保健機関(WHO)の難聴分類の改訂もあり、見直しが必要です。

【下巻】

	正誤箇所	誤	正
P.68	欄外最下段見出し	病状固定後	病状固定